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Το barikat μεταφέρει την εικόνα των αναγκών
Οι πιο κρίσιμες εβδομάδες για το προσφυγικό ζήτημα είναι μπροστά μας. Όπως έχει
αποδειχθεί, κανένας φράχτης και κανένα ΝΑΤΟ δεν μπορεί να αποθαρρύνει ανθρώπους
αποφασισμένους να αφήσουν πίσω τους τον θάνατο. Τώρα είναι η ώρα να δυναμώσει και να
αναβαθμιστεί η καθημερινή έμπρακτη στήριξη και αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και τους
μετανάστες. Το barikat.gr μεταφέρει εικόνα των αναγκών.

Πλατεία Βικτωρίας

Βρίσκονται πάνω από 600 πρόσφυγες και οικογένειες προσφύγων με μικρά παιδιά. Υπάρχει
πλήρης απουσία των στοιχειωδών υποδομών υγιεινής, ενώ η παρουσία του κρατικού
μηχανισμού εξαντλείται στους 10 ένστολους γύρω από την πλατεία. Ο εφοδιασμός των
προσφύγων με είδη πρώτης ανάγκης γίνεται πρωτοβουλιακά από αλληλέγγυους, δομές
φιλοξενίας και καταλήψεις της γύρω περιοχής (βλ. Νοταρά και Δερβενίων) και κάποιες
ΜΚΟ. Κάποια σοβαρά περιστατικά μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο Γ. Γεννηματάς. Υπάρχει
σταθερά ανάγκη για ιατρική βοήθεια, μεταφραστές, φάρμακα, κουβέρτες, μπουφάν-τζάκετ,
τρόφιμα και περιφρούρηση από πιθανόν ξαναμμένους καταστηματάρχες και Χρυσαυγίτες
της γύρω περιοχής.

 

Λιμάνι Πειραιά

Η κινητοποίηση κόσμου στον Πειραιά «ζεσταίνει» τις προσφυγικές οικογένειες. Περίπου
2.500 μετανάστες και πρόσφυγες φιλοξενούνται στους τέσσερις επιβατικούς σταθμούς του
ΟΛΠ (πύλη Ε-1, Ε-2, Ε-3 και στην Πέτρινη Αποθήκη) Τα τρόφιμα και τα είδη πρώτης
ανάγκης για την ώρα επαρκούν, υπάρχει καθημερινή ιατρική φροντίδα από παιδιάτρους και
παθολόγους, αλλά οι συνθήκες στους χώρους προσωρινής παραμονής παραμένουν κακές
(έλλειψη τρεχούμενου νερού κλπ). Υπάρχει ανάγκη από παιδικά παιχνίδια( μπάλες κ.ά) για
τα μικρά παιδιά, αλλά σε περίπτωση που φτάσουν και άλλα πλοία από τα νησιά, η
κατάσταση μπορεί να χειροτερέψει, καθώς δεν υπάρχει χώρος φιλοξενίας για
περισσότερους πρόσφυγες. Ήδη 6000 περίπου πρόσφυγες είναι έτοιμοι να αναχωρήσουν
από τα νησιά του Α. Αιγαίου. Η πρωτοβουλία αλληλεγγύης σηκώνει αποκλειστικά το βάρος
της οργάνωσης με κατανομή της δυναμικής του κόσμου σε βάρδιες.

 (Παμπειραϊκή Πρωτοβουλία) https://www.facebook.com/groups/157689337908512/

 

Παλιό αεροδρόμιο Ελληνικού

Η κατάσταση στο Ελληνικό είναι λιγότερο κακή. Υπάρχει σχετική υποστηρικτική βοήθεια
από τον κρατικό μηχανισμό στο συντονισμό των δράσεων και στη διανομή τροφίμων από
αλληλέγγυους και ΜΚΟ. Καθημερινά μεταφέρονται από και προς το ανατολικό αεροδρόμιο
αρκετοί πρόσφυγες και είναι αναγκαία η επαγρύπνηση του κόσμου για τυχόν έκτακτες



ανάγκες που προκύπτουν.

Κάθε σημείο συγκέντρωσης προσφύγων και μεταναστών από τις εμπόλεμες ζώνες της Μ.
Ανατολής, είναι μια ακόμα στάση στη μεγάλη τους πορεία για να ξεφύγουν από την
αρρώστια του θανάτου, της φτώχειας και του πολέμου. Κάθε στάση τους αποτελεί για μας
το σημείο συνάντησης της ανθρωπιάς, της αλληλεγγύης, της αξιοπρέπειας, του κοινού μας
αγώνα για ζωή. Να μην χαθούν άλλες ανθρώπινες ζωές. Να ηττηθεί ο φόβος και ο
διαχωρισμός. Να νικήσει η αλληλεγγύη.

Να στηρίξουμε με όλες μας τις δυνάμεις, τις συλλογικότητες, τις καταλήψεις, τα σημεία
συγκέντρωσης, την καθημερινή αλληλεγγύη των πολλών. Να δημιουργήσουμε νέες όπου
αυτές λείπουν.

Υ.Γ: Κάθε μέρα που περνάει, οι αριθμοί των προσφύγων / μεταναστών καθώς και οι ανάγκες
μεγαλώνουν.
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